

牡丹园门票咋涨了这么多

物价部门称该园属于自主经营,可自行调价



本报4月23日讯(记者 陈兰兰) 天气回暖,春意盎然,踏青赏花受到不少市民

的追捧。23日,德城区的王先生反映,去年减河东岸牡丹园的门票仅为5元/人,今年竟然涨到了30元/人,一家4口人的门票足足比去年多花了100元。

“去年门票每人仅为5元,一家4口人花20元就可以进牡丹园赏花,今年全家又一起去牡丹园游玩,但今年光门票花费就多花了100元。”王先生说,牡丹园的门票稍微上调市民也可以理解,但

是这票价一下涨得太高了。家住温泉小区的贾女士说,现在去德州市植物园去看郁金香全程免费,菏泽当地的牡丹园的门票团购价也不过60元/人。“感觉牡丹园的面积也没有增加,现在把票价从5元/人上调到30元/人实在让人无法理解。”

减河东岸牡丹园的工作人员说,去年牡丹园刚刚营业,为了吸引人群,原定5元的门票价低于市场价,随着

来牡丹园赏花的人群增加,对园区牡丹花的破坏也随之增加,管理成本上涨,今年才上调了门票价格。德州市物价局的工作人员说,近段时间,不少市民都在反映牡丹园门票价格上涨的事,牡丹园那块地方,已经被菏泽的一位花农承包,属于自主经营,在非依托国家资源的情况下,业主可以根据市场行情,自行调节门票价格,无需向物价部门报备。



华润南路破损 影响市民出行

近日有市民向本报反映,华润南路损坏严重,影响了市民出行。

23日上午,在新华工业园内双一路以南的华润南路,路面破损严重,坑洼不平,不时有车辆经过掀起一片尘土,行人掩面而行。“这条路坏了有一段时间了,出行非常不便。”市民李先生说,损坏的华润南路约有500米,是工业园内的交通要道,经常有大车经过将路面轧坏。

新华街道办事处一位张姓工作人员称,目前正在和相关部门积极协调,包括华润南路在内的五条主干道正在规划建设中。至于完工时间,工作人员称“不太清楚。”

本报记者 李榕 见习记者 楚俊玉



菜贱

23日,位于古运河附近的四里屯村的菜农正在收小油菜。据了解,今年往黑马农贸市场批发的小油菜0.5元/斤左右,与去年同期相比价格便宜了近一半,菜农一亩地收入少了近千元。

本报记者 王小会 摄

微信集赞赠奖品原来是假的

遇此事市民可投诉

本报4月23日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜超 张万哲) 微信求点赞可以获得奖品,在朋友圈已不是什么新鲜事。近日,临邑县的张女士就参与了这样一个微信点赞活动,但集够了点赞数,商店却不予兑换,最终临邑县消费者协会助其收获奖品。23日,记者从德州市工商局获

悉,市民遇到类似事件,可向工商部门投诉。

4月12日,张女士打开微信朋友圈看到,县城一家手机连锁店通过微信组织了点赞发奖品活动,4月5日至15日,转发该店活动微信,并集齐60个赞,即可兑换一个移动电源。张女士的新手机正好需要一个,便马上“求”够了60

个赞,并于15日上午赶到该手机店兑换。按活动说明,当天应在兑换期内,结果店内兑换台说活动已经截止,不予兑换。与商店沟通未果,张女士投诉到临邑县工商局。

临邑县消费者协会向张女士了解情况后,立即与手机店负责人取得联系,负责人解释说没想到活动这么火

爆,准备的移动电源14日就被兑换完了,无奈只能停止了活动。消协工作人员经过协商,最终,张女士在19日拿到了移动电源。

“虽然没有交易行为,但属于商家的不诚实守信行为,如果遇到类似事件,市民可以向工商部门投诉。”德州市工商局工作人员介绍。

公共停车位 不可随意租

近期,市民王先生反映,自己准备在经济技术开发区买一套住房,在签订购房合同的时候,开发商提出今后会出租小区公共停车位,这样合理吗?

德兴北大律师事务所律师周律师告诉记者,根据物权法第七十条,业主对套内面积具有使用权,其他住宅外属于共有部分,王先生提到的事情主要是区分建筑所有权,这和开发阶段有关。业主入住之前,房屋和公共用地均属于开发商所有,入住之后,公共用地属于全体业主所有。根据物权法第七十四条,规划建筑区以内,开发商开发建设的车库车位归开发商所有,需要业主购买,占用小区公共道路临时划分成车位的,收取的费用归全体业主所有,费用应用于小区公共基础设施维修维护所用。

本报记者 贺莹莹



晶华路红旭别克



买车不用等五一 现车钜惠提前享

君威特供车3台 君越特供车2台

(最高优惠4万)

地址:德州市经济开发区晶华路1658号 抢购热线:0534-2734666